



人的大脑早已经沦陷了在杂念构成的意识流里了，先天的本性早就被埋没了，成长过程中无数的观念占领了我们大脑，直到整个大脑成了繁复众多的观念死死掌控的地盘。

山中无老虎，猴子称霸王，真我不起作用的时候，我就主宰了肉身，大脑中从此念念相续，许多念头无法知其来源，飘忽不定，思维也不恒定不变的。

自我左右生命时，翻涌的无数的后天观念就在肉身里当家作主了。

无论是我们内心中象被鼓风机吹出来的纷纷纭纭的意识流，还是人与人之间惊心动魄的矛盾与冲突都只会将生命带入更深的迷中。

有一句据说是翻译有误而出现的名言叫“我思故我在”。这说法很有意思，因为人的确就是一思考，我就起作用了，一动念自我出来了。

别让你的杂念主宰了你

文 / 陆章

人的思维其实是很简单的，自我观念就是为私为我的，自我意识必然使生命陷在名利情中。自我思维系统一睁开眼就源源不断地制造着混乱无根的杂念，使内心充满矛盾、纠结和痛苦，各种观念与执着永续不断地在大脑中彼此冲突着。

人体是一个庞杂的生命系统，但里面那个真正的主宰，也就是真我被埋没了，魔性和佛性就在内部精神领域里不停地斗争，人再也静不下来了，所以修行就是要改变内在的观念和超越外在的力量，而用一颗金刚不动的心来驻持内心的清明，这是自我意识的情智系统与生命先天本性的较量。

自我意识在轮回中把人带入痛苦与执着的泥潭里，把对外部世界的认识当成了外部世界的真实，用对宇宙的见解来否定宇宙真正的真实，所以说人相信的是大脑中根深蒂固的观念，而不是相信世界的真相，所以更无从知道宇宙的真相了。

人无法获知超过百分之一的宇宙真相，所以我们越固执己见就越执迷不悟，就活得越痛苦，人又不知痛苦根由正好是自己的观念与执着造成的，却反过来不断增强自我的能力来对抗苦难，自我变强大后又会给人制造更大的痛苦。

越是处在痛苦中，越是处在矛盾中，越是处在得不得中，就越是需要静下来，因为只有真我才能够超脱尘世苦难。心不静时就是观念在起作用了，所以我们必须修出佛性来主断一切，作主生命。

当苦难超过承受能力以后，有人干脆选择了逃避或者变得懦弱，那些在酒吧里买醉的人，那些在舞厅里吃迷药的人，他们就是选择麻木和放弃理性的思维在昏醉中度过人生，他们想逃避苦难，但苦难是逃不掉的，因为那是因果。

修炼就要返本归真，让心重新变得纯净，修出原始本性，那时观念与执着就从生命中退出了。

在世上的人们要么继续在轮回中往下走，要么通过修炼升华返回天国世界。没有中间的路，没有人能一只脚踏在天堂上，另一只脚踏在地狱，因为人间只是旅店并不是长居之地。这也是那些宗教不行了的原因，因为他们想保持人中的利益，他们和世俗权势结盟，同流合污，他们甚至可以去唱政界的红歌。

修炼是宇宙中最神圣的事，是宇宙中最严肃的事。想要超越人就必须修出佛性。千万别把自我当成了自己，别再执着于“我”，别再执着那些观念、知识、习惯、经验等等。大脑的思维模式都由世间虚幻的观念构建起来的，如果是想当一个好人那是完全够用的了，可一旦要修炼就会发现大脑中所有在对世界与万物的认识过程中产生的观念正好埋没了佛性，观念一旦在大脑中多了就封闭了人，同时形成了迷中的认识。

被自我意识系统完全埋没了本性的人就是完全迷失的人，而觉悟了的人就是超越了自我意识的人，那样的生命是全知、全觉、全能、圆满的。



大法开启了我的智慧和能力

师父说：“……说这个人很聪明，知道领导心里想的是什么，马上就能够领会，在领导面前很会来事儿。人们讲这是悟性好，往往都这样去理解了。可是你跳出常人的层次，在稍微高一点的层次中，你就会发现，常人所认识的这层理，往往都是错的。我们所说的悟根本就不是这个悟。”（《转法轮》）想到师父的法，我知道该怎么做了。当我第三次把不合格的结论汇报给部门领导的时候，领导无可奈何的说：就这样吧！

在日复一日的检测工作中，同事都认为炼法轮功的我对到手的钱不要，傻！可是修大法开启了我的智慧和能力。检验所的试验可行性研究报告、论文、实验设计、年度总结等许多工作都是我来做，领导还就找我，认为所里没有谁比我的更好。

随着市场经济的疲软，我所在的单位也逐渐的不景气，曾经那么红火的上市公司不断缩小规模，每年都在减员。而我们检验所也由原来的十五、六个人最后减到只剩部门领导和我一个检验员了。部门领导曾经那么恨我悟性差，为什么最终却留下我一个？这也正说明，法轮大法造就的弟子是好的，是经得起考验的，是受人尊敬的。

公司最信任的“死脑瓜”

文 / 大法弟子

坚持检验资料做到“真”

我所在的单位曾是一个闻名全国的上市公司，集农畜产品产、供、销一条龙。我在公司下设的检验所负责原材料进厂检验工作。因为我是修炼法轮大法的，坚持检验资料做到“真”，经历过领导的刁难、同事的白眼，领导恨我“悟性差”，同事骂我“死脑瓜”。可是奇怪的是，我这个“悟性差”的“死脑瓜”，却在公司一次次的裁员中，最终留了下来，而且是除了检验所领导，十五、六个人中只剩下我一个。

检验部门的工作不好干，道德下滑后的今天，人人向钱看。供货商向钱看，所以千方百计的拉拢、贿赂你，让你出示他希望的检测资料。尤其我负责的检测项目，其检测结果直接关系到供货商的原材料价格定位，就更面临这棘手的问题。我是修大法的，在原则问题上更要做到“真”，所以面对供货商的一次次电话相邀，我都拒绝了。

“死脑瓜啊，到手的钱不要

一个供货商不死心，在我这里行不通就想找到我所做的其它检测项目的女同事，托她劝我。女同事神秘地把我拉到没人的地方说：“姐姐，你把检测结果提高两个百分点，供货商每吨给提一百元钱，我们俩个分，不是小数目啊！”我告诉女同事，我是修法轮大法的，不能做这个事，并善意的劝她以后也别做这种事，会损德，对单位、对自己都不好。女同事撇撇嘴，气愤的说：“死脑瓜啊，到手的钱不要，这事你不办拉倒，但是你不要告诉领导。”我说：你放心，修大法的都不会搬弄是非。

可是事情并没有就这样过去，我真正检测这批原料的时候，却发现结果异乎寻常的高出很多，凭我多年的检测经验判断，这个结果是不对的，我决定从新检测。我从新

配制了各个检测步骤用的化学药品，寸步不离的做到最后，果然证实了我的判断：我的药品被人做了手脚。整个过程那个女同事一直假装不经意的关注着，当我把真实的结果报给检验所长的时候，女同事的脸色很难看。期间发生了什么，彼此都心知肚明。可是我好像什么事情都没有发生一样，照样对女同事有说有笑。因为修大法的我知道女同事也很可怜，为了那点金钱利益，在惶恐不安中破坏我的药品浓度，给我添了许多麻烦，却没达成她的心愿，够苦的！

我瞬间释然了

与女同事的风波过去不久，我发现部门领导对我的态度变了，经常凶巴巴的，而对女同事却变得非常友好。她在领导面前编了我什么事？我对她一忍再让，她还变本加厉！找领导把那事说清楚吧？转念之间师父的法回荡耳边：“一般人这还受的了？哪能受这种气呀？他搞我，我搞他。他有人，我也有，咱们干吧。在常人中，这样做了，常人会说你是强者。可是作为一个炼功人，那就差劲透了。你和常人一样去争斗，你就是常人，你要比他来的更欢，你还不如他那个常人了。”（《转法轮》）想到此，我瞬间释然了。

又一批原材料进厂了，我的检验结论是不合格。女同事自从那次事件之后，不再掺和我的检测项目，知道也掺和不了。可是这一次的压力却来自部门领导了。当我把检验结论告之部门领导之后，他冷着脸说，再去不同点取四个样，加班加点从新检测。我用了一天半的时间又做出来了，检验结论还是不合格。领导说，再去取五个样再从新测，而且再加做两个无关紧要的检测项目，晚上不要回家了，加班做。我的眼泪在眼眶里打转了。女同事说：领导想要什么结果你还不明白吗？怎么这么傻啊？我明白了领导反复折腾我的意思。

的事情。

柏林墙倒了，他成了英雄

1989年8月19日，匈牙利值班警官阿帕达·贝拉带着五名警察值班，面对要逃往西德、再也不想被共产党统治的几百名东德人，摄影镜头为当年这一幕留下了永久的定格：身着白色制服的贝拉低头往地上看着，对人潮视而不见。按照以往的规定，对任何企图越过边境去西边的人，警察都可以开枪射杀。只因为贝拉一句命令“不许开枪”，使六百多名东德人得以成功逃往西德。贝拉曾因此受到同事和上司的歧视，但不久，柏林墙倒了，他成了英雄。

历史正在挑战和拷问着每一个人

当历史走到今天，发生在世界大国——中国大陆的惊天黑幕公诸于世：江泽民集团迫害法轮功，自1999年以来，对法轮功学员采取“打死算自杀，不查身源直接火化”的恐怖灭绝政策，用几百种酷刑摧残折磨法轮功学员，更令人发指的，江泽民伙同周永康、薄熙来等罪犯，活体摘取法轮功学员人体器官在全世界高价出售，这一魔鬼才有的行径，已大大突破了人类应有的底线，而且其罪恶已蔓延至全世界，如此的残暴与虐杀，正在挑战和拷问着每一个人，人类应何去何从？！

纵观历史，江泽民可说是邪恶至极，无人能出其右者；法轮功学员用生命和鲜血捍卫真理，为世人得救承受巨大苦难无怨无悔，可说体现了生命之至真至善；邪恶残暴至极，却更加彰显生命的高贵。法轮功学员秉承天意，于2015年5月起，对迫害法轮功元凶江泽民以“群体灭绝罪”“杀人罪”等发起控告，他们很多的家人也加入到诉江大潮中来，以真名实姓或化名，参与控告和举报江泽民；还有更多正义勇士，也纷纷加入这一壮举。这是人类历史以来最罕见之一幕。

支持法轮功，就是捍卫信仰和真理

2015年下半年，中国大陆开始出现诉江骚扰，面对邪恶压力，法轮功学员和他们没有修炼的家人再一次坚守了做人

你也可以改变这个世界的温度

文 / 紫韵

熠熠生辉，永不褪色的故事

纵观人类历史，有过不公与残暴、血腥与杀戮，然而公平与正义从来没有缺席。凡无耻作恶者无不被后人唾弃而遗臭万年；凡坚持真理，勇于维护善良与正义者，无论时空怎样变换，他们却如璀璨的星辰般，在历史的画卷中熠熠生辉，永不褪色。

那些可敬可佩者留下多少可歌可泣的故事，翻开离我们较近的一页，还原那一幕惊心动魄的情节：

犹太人据说是神的子民，当这些人在纳粹集中营遭群灭绝时，一位29岁的年轻人拯救了669名犹太儿童的命运，保留住犹太民族的血脉——他就是伟大的英国绅士尼古拉斯·温顿，他活到了一百多岁，被后人评价为“改变了这个世界的温度”。

第二次世界大战一触即发时，温顿先生冒着危险，组织8批专列先后将六百多名犹太儿童由布拉格运往英国，并找到愿意收养他们的家庭。然而温顿却将这一重大秘密保留了半个世纪，直到后来人们知晓了这件事。“温顿儿童”和近六千名后人始终牢记温顿的救命之恩，并将这段历史写成传记，拍成一部纪录片《尼古拉斯·温顿——上帝的力量》。当温顿被问到为何如此低调时，他的回答满是英国绅士的高冷：只不过是在恰当的地点和时间，做了恰当

的尊严。家人有的义正言辞：“控告江泽民就是我支持的！”有的毫不畏惧：“控告谁是我们的合法权利，江泽民祸国殃民就该告”，我亲耳听到一位法轮功学员家属这样说：“死都不怕还怕这个？”

有的家人或身处公检法部门、或深知邪党整人手段，当上级部门以“整不了他们整你们”相威胁，家人的压力可想而知！16年多了，不仅法轮功学员深受迫害，他们的家人也承受无名恐惧，为亲人担惊受怕。他们认同法轮功，但他们害怕亲人被邪党非法绑架迫害，在邪党鼓动人人为钱这个“马首”是瞻的社会，他们也怕丢掉赖以维生的饭碗，他们心里的苦痛，生活在自由社会里的人无法体会。

亲人就意味着彼此守护。与法轮功学员有缘成为一家，成为风雨同舟、患难与共的一家人，背后必定有着非同一般的缘分和意义，守护您的亲人，您必将被大法所护佑；而对于所有的正义之士，保护法轮功学员就是善待自己，支持法轮功，就是捍卫信仰和真理，您的义举也将给您和子孙后代带来福祉和荣耀。

在恰当的时间做恰当的事情，就预示着必然的成功！历史的车轮走到了2016年，在大善与大恶的较量中，您选择了支持或参与诉江；当面临诉江后的非法骚扰时，您再一次站在法轮功学员身边，为中华民族乃至全世界的未来，增添着一份正能量。此时，您已经像温顿和贝拉先生一样，改变了这个世界的温度！

